EmavaAnmrtikéC AOKAOELC ot KAdopata
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Aoknon 1: supunAfpwoe Toug aptBoug mou Asimouv amd Tig o KATw PAseLS :
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Ag kavw pia eTTaAnRBsuon

yia va Beaiwbw OTi

gival 6Aa cwoTa!!

Aoknon 2: No GUUIANPWGCELG OTIWG GTO TTOPASELY A

To % tou 28 eivavto | 7 28:4=17

A)To % TOULB EIVALTO | | cervvreeresrersenieenes

B)To %2 toU30 €lvaLTO | |  crvereeenneeees

NTo 1/5 ToU45 EIVOLTO | | crrrrrrerreereeneeneenens

A)To1/6 TOUA8 EIVALTO | | coeecevecrereseseeseesennens

A)To1/3 TOU24 EIVALTO = seeecevesesesessennes

Aoknon 3: No GURIANPWOELS TLG ATAVTAGELG GTOL KOUTAKLAL :

Méoa oto Balo pou £xw 24 AovAoldLa

To % eivou tpravtadpuiia

To 1/3 sival papyapiteg

To 1/6 €ivon Toulineg (
"""""" To %2 €XOUV KOKKLVO XpWHOL O




Aoknon 4: Andvtnos MPOCEKTLKA TLG TILO KATW EPWTHCELS :

A) Mooec TpLadeg umopouv va oxnuaticouvv 21 natdia ;

Nooca maldLa meplocevouy;

B) Mooeg mevtadeg pmopouv va oxnuatioovy 24 madia ;

MNooa maldLd mepLocevouy ;

AoKnon 5: No AUGELG MPOGEKTIKA T TILO KATW TPOoBARHOTA

A) H Moapiva StaBalel €va BiLBAlo mou amnoteAsitol anod 35 oeAidec.
AwdBaoce 1o 1/5 tou BLPAlou autou. Ndoeg oeAideg TNG
EUELVAY;

B) >to Anpotikod 2xoAeio XoAetplwv Ppottolv 24 pobnteg. To 1/6 twv
nadntwv mnyaivouv otn B’ taén. Noca madid nnyaivouv otn B’ taén;

) Ano ta 24 modid e A’ ta€ng evog Anpotikol XxoAeiou povo to 1/3
HLEVOUV OTO KEVTPO TOU XwpLoU. Ta urtoAouna matdld PEVouV o€
YELTOVLKA XWwpPLA Kal EpxovTtal He To Aswdopeio. NMooa maldld pévouv oto
KEVTPO TOU ;




